

西貢區議會備忘錄
西貢地區管理委員會工作報告

西貢地區管理委員會二〇〇六至〇七年度第三次會議，已於二〇〇六年九月五日舉行。會上討論的主要事項撮錄如下：

(a) 西貢海傍街食肆露天座位的管理

民政處與食環署、屋宇署、地政處、警務處及機電工程署已於八月三十一日再召開會議，商討露天座位的管理問題。西貢食肆運作事宜工作小組會繼續跟進食肆的違規個案，打擊違規食肆，以避免問題惡化。

(b) 改善將軍澳單車使用情況工作小組

2. 工作小組在七月至八月期間，共進行了四次清理違例停泊單車行動，包括坑口地鐵站公共交通交匯處、寶琳地鐵站公共交通交匯處及寶康路道路中央分隔欄這些黑點。在有需要及資源許可的情況下，工作小組會繼續清理行動，並將突擊清理行動的範圍擴大，以進一步改善區內違泊單車情況。工作小組會繼續物色適當的地點闢設更多的單車停泊處，以應居民的需要。

(c) 「社區舊衣回收箱計劃」

3. 食環署在七月至八月期間進行了三次清理行動，共移走 22 個非法擺放的舊衣回收籠。為方便市民捐贈舊衣以支持環保和作慈善用途，民政事務總署正推展「社區舊衣回收箱計劃」，邀請在舊衣回收方面有豐富經驗的團體負責管理，西貢區的計劃管理機構為長春社。

(d) 將軍澳第 77 區用地

4. 民政處與康文署、規劃署、環保署、地政處及土木工程拓展署已於七月二十一日召開會議，商討發展將軍澳第 77 區餘下土地為康樂用地的建議，目的是能夠儘早發展及開放該處供市民使用。各部門會研究各項建議的可行性，有實質計劃時會再作報告。

(e) 將軍澳臭味問題

5. 將軍澳南的臭味問題今年夏天再次出現，民政處亦收到居民的投訴，並再與環保署商討如何處理該問題。環保署會跟進有關情況，除加強通報機制外，亦再要求新界東南堆填區承辦商加強監控，包括在堆填的位置作更妥善的覆蓋，及添加除味裝置。環保署亦已聘請獨立顧問研究評估有關問題及作出建議。

(f) 美化區內環境

6. 區管會的美化及綠化將軍澳新市鎮工作小組已於八月三日召開第三次會議，跟進各項美化及綠化將軍澳新市鎮的計劃。工作小組亦有討論將軍澳區空置政府用地包括 74 區的綠化建議，有進展時會作出報告。

西貢民政事務處

二〇〇六年九月